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Umfrage: Frauen wollen erobert werden

Berlin, 29.07.2013, 07:48 Uhr

GDN - Deutsche Frauen wollen laut der Umfrage einer Online-Partnervermittlung mehrheitlich erobert werden. In der Erhebung des
Unternehmens Edarling sagten 73 Prozent der Frauen, dass sie darauf warten, dass der Mann den ersten Schritt wagt und sie
anspricht. 

Lediglich 14 Prozent würden pro-aktiv den Erstkontakt suchen. Rund 38 Prozent der Männer wünschen sich laut der Umfrage aber
ebenfalls, erobert zu werden und verharren in Warteposition. Immerhin sind noch rund 40 Prozent der Männer bereit, die Auserwählte
offensiv anzusprechen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-18601/umfrage-frauen-wollen-erobert-werden.html
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